
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 
(COMUS)

Biênio 2023-2025.

Ao sexto dia do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às 09:09, 

reuniram-se de forma virtual os membros do Conselho Municipal de 

Saúde. Constata-se a presença do Presidente do COMUS Srº Ivo Januário 

Reis Júnior, do Vice-Presidente Denis Eduardo dos Santos, do Diretor de 

Planejamento, Acompanhamento e Gestão da Secretaria da Saúde e 

Saneamento André Fellipe Cardoso Angiolet e dos Conselheiros Claudemir 

Gonçales suplente CRP/SC, Otávio José Zini Vieira Ɵtular Amigos e Tribos, 

Marcos Domanski Ɵtular Comunidade Viver Livre, Thaís Regina Uhlig 

Ɵtular UNIAVAN, SynƟa Sorgato Diretora Geral do Hospital Municipal Ruth

Cardoso, Gerusa Lunardi Ɵtular APAE, Débora Cândida Spagnol Ɵtular da 

Ordem dos Advogados do Brasil – OAB – 15ª Subseção, Claudinei 

Machado Ɵtular UNIPAS – União de Pastores de Balneário Camboriú, Sara 

Roberta Soares Ɵtular Associação dos Moradores Bairro das Nações, 

Rafael Militão José Ɵtular Associação de Moradores Nova Esperança, 

Laurindo Pedro Ramos Filho Ɵtular Associação de Moradores e 

Proprietários de Imóveis da Praia do Estaleiro, Priscila Pimentel Ɵtular 

ABENFO e Sandra Regina Lubenov Ɵtular Rede Feminina de Combate ao 

Câncer de Balneário Camboriú.

Presidente Ivo inicia informando as pautas do dia: leitura da ata da úlƟma 

reunião e leitura do parecer do relatório do RDQA para apreciação e 

deliberação. Conselheiro Otávio pede vistas ao parecer do RDQA baseado 

no arƟgo 36 do regimento interno e solicita dispensa da leitura do 

documento na reunião, uma vez que ele já foi enviado a todos os 

conselheiros. Presidente Ivo nega a dispensa e solicita ao Diretor André 



que o mesmo prossiga com a leitura do parecer. Após fazer a leitura do 

parecer, o Diretor André realiza a leitura da ata da reunião do dia 19 de 

Dezembro de 2023. Presidente Ivo requere que sejam contatados os 

setores responsáveis pelos quesƟonamentos pendentes da úlƟma ata a 

fim de que se tenha as respostas no próximo encontro e defere o pedido 

de vistas do Conselheiro Otávio, dando prazo até a próxima reunião para 

que todos os Conselheiros possam analisar o documento e finalizar o 

relatório do RDQA. Conselheiro Otávio sugere uma nova pauta urgente, 

que seria a questão da obrigatoriedade da vacinação da COVID em 

crianças e adolescentes e propõe que o Conselho Municipal de Saúde se 

manifeste em relação a esse tema. Conselheira SynƟa comparƟlha o 

decreto municipal 11.568/2024, que dispensa a vacinação no município de

Balneário Camboriú para fins de cadastramento, matrícula ou rematrícula 

nas escolas. Conselheiro Otávio comparƟlha o ECA e pede observância ao 

arƟgo 14, parágrafo 1º. No chat, Conselheira Sandra Regina desaprova a 

obrigatoriedade da vacina. Vice-Presidente Dênis não concorda com a 

vinculação da vacina à matrícula escolar. Conselheiro Rafael Militão 

concorda. Presidente Ivo confirma a próxima reunião para o dia 20 de 

Fevereiro, às 09:00h. Conselheiro Claudemir solicita a relação dos nomes 

dos parƟcipantes das comissões. Presidente Ivo agradece a parƟcipação 

de todos e encerra a reunião às 09:38h, e eu, Isabela Evangelista de Souza,

lavro a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos 

conselheiros presentes, para que surta os efeitos legais. 

Link para reunião na íntegra: hƩps://www.youtube.com/watch?v=kR1XcNcA0ZA


